

交通局转作风树新风出实招

本报讯 1日,市交通运输局举办执法人员行为规范培训班,旨在全面提升行政执法人员法律素养,规范执法行为。这既是该局转作风树新风活动的重要内容,也是该局继1月17日召开转作风树新风活动动员会后的又一重要举措。

今年以来,市交通运输局紧紧围绕全市经济社会发展大局,认真梳理工作中存在的问题,提出了“打造务实团队,构建创新交通”的工作总要求,决定用半年左右的时间,在全系统广泛深入开展“转作风,树新风”活动,大力弘扬咬定目标之风、顾全大局之风、

严格制度之风、团结协作之风、廉洁自律之风、真抓实干之风等六种良好风气,竭力摒弃人浮于事、缺乏全局、评头论足、工作拖沓、控支不严、程序不完善等六种不良现象,真正转变工作作风,更好地服务全市发展大局。 李久强

城管大力整治乱搭乱建棚亭

本报讯 2月28日,市容管理执法大队组织30多名执法人员,在城市治安巡逻大队、南海社区等单位的大力配合下,对市区南海路乱搭乱建的棚亭进行了集中清理整治,当天共拆除乱搭乱建棚亭7户。

搭乱建棚亭,侵街占道经营,既影响了城市市容环境,又阻碍了道路交通,给群众生产生活带来较大影响。针对这一情况,市容管理执法大队专门制定整治方案,明确分管领导牵头负责,组织辖区中队进行前期调查,并主动上门发送整改通知书,加强宣传,劝导违章户自行整改。对在规定时间内未整改

到位的,组织人员依法予以现场拆除。 据了解,春节过后,市容管理执法大队迅速扫年气、转作风,在城区范围内大力开展市容环境集中整治,加大对乱堆乱放、乱拉乱挂、乱搭乱建、乱贴乱画、乱停乱放等“十乱”行为的整治力度,确保城市市容环境整洁有序。 方安 陈森 姚静

王金高获“扬州市工艺美术大师”荣誉称号

本报讯 记者近日从市工商联获悉,在扬州市政府2月25日召开的扬州市工艺美术大师命名表彰大会上,我市工商联执委、玉雕工作者王金高被授予“扬州市工艺美术大师”荣誉称号,成为我市首位获此殊荣的玉雕工作者。据悉,此次扬州市工艺美术大师命名表彰大会上,扬州新增56名“扬州市工艺美术大师”。

今年40岁的王金高是金阳高照玉器工作室创办人。1991年起,他开始学习玉雕技艺,先后师从江苏省工艺美术大师焦一鸣和中国工艺美术大师高毅进。其作品“既有南方的俊俏精致、雍容华贵,又有北方的大气凝重、清秀典雅”,其中,《福寿如意壶》、《福寿双瓶》等作品在全国各类工艺美术大赛中频频获奖。据悉,仅近两年,王金高就获得过全国性大赛金奖4项、银奖5项、铜奖3项等。 杨军 玉梅



连日来,八桥镇干群抢抓开春有利时机,栽植成片林、围庄林、“五沿林”,共同为大地添新绿。图为3日上午八桥镇金沟村村民正在田间植树。 吴继原 摄

(上接一版)与之配套的物流中心项目也正在紧锣密鼓推进中。下一步,郭集镇将借助灯具销售平台,有效拉动郭集三产服务业发展,实现二三产业相互促进、协调发展。张澍告诉记者,目前,郭集镇正通过政策引导、行政推动等方法,不断强化灯具马路市场整治。同时,加强与中山古镇、常州邹区、山东临沂等地灯具市场的合作,全力招引知名灯具企业入驻经营。该镇还将依托灯具城项目,建设公共服务平台,通过这一平台实现核心业务分离,使之成为信息发布、产品研发、人才培养、对外交往、交易仲裁中心。

“高邮湖特大桥建成通车以及城镇化建设进程的加快给郭集镇三产服务业

发展带来新的机遇。”张澍说:“作为高邮‘后花园’、湖西‘桥头堡’的郭集,将全力依托这一地理优势,科学定位城镇发展方向,突出服务业发展重点,放眼长远,做好做优服务业。”张澍告诉记者,今年将着力在三个方面下功夫:一是在商贸流通上下功夫。完善好苏果超市直营店、东方超市、天中超市、上海华联超市等功能设施。二是在旅游观光主导产业上下功夫。充分利用郭集58华里环湖大圩及S333省道过境优势,鼓励和支持民间资本进入旅游开发领域,积极推进吴登云展览馆、大桥生态景观、尚靠生态园和环湖大堤风光带等项目建设,大力发展观光旅游业,确保服务业增加值占全镇经济总量的比重稳中有升。目前集休闲、观光、旅游、度假于一体的大桥生态景观公园已全面启动。三是在休闲娱乐主导产业上下功夫。充分利用灯具之乡、建筑之乡、水产之乡特色,做好工业园、农业园、花木园、文化园、商贸区、餐饮、沐浴、三星级宾馆等,为外来客商和社会人士提供休闲娱乐服务。 丁小玲 晓莉 文/摄

劳动保障书面审查工作启动 将追究情节严重单位法律责任

本报讯 用人单位与劳动者的劳动合同签订了没?劳动者工资足额拿到了吗?劳动者的工作时间随意延长了吗?……近日,记者从市人社局获悉,从3月5日起至6月30日,该局劳动保障监察大队将对全市范围内的各类企业、有雇工的个体经济组织、民办非企业单位以及有劳动用工行为的国家机关、事业单位、社会团体开展2012年度劳动保障书面审查工作,以促进用人单位自觉遵守劳动保障法律法规,切实维护用人单位和劳动者双方的合法权益。

据了解,这次书面审查主要检查用人单位制定涉及劳动者切身利益的规章制度,与劳动者订立、终止和解除劳动合同,支付劳动者工资、遵守工作时间和休息休假规定,执行最低工资标准和开展工资集体协商,参加各项社会保险和缴纳社会保险费等情况。

市人社局有关负责人表示,对违反劳动保障法律法规的用人单位,将要求其限期整改,逾期未纠正、违法情节严重或拒不参加书面审查、隐瞒事实真相、出具虚假凭证或者隐匿毁灭证据的,将依法立案处理。 吴杨 晓莉

周巷规范服装企业用工动真碰硬 缴纳工资保证金不低于10万元

本报讯 日前,周巷镇企管站和劳保所与全镇服装企业签订了用工协议书,所有服装企业向企管站和劳保所缴纳不低于10万元的工资保证金。这是该镇今年着力防范、打击服装企业恶意逃薪等行采取的措施之一。

新春伊始,各服装企业招工大战又拉开了大幕。为促进企业规范经营、诚信经营,周巷镇召集服装企业负责人进行座谈,要求企业增强诚信意识,坚决杜绝恶意逃薪行为;连续三天出动宣传车,在全镇进行巡回宣传,倡导广大职工与自己所在的企业签订劳动合同,使自己的合法权益得到有效保护。同时,该镇还设立举报电话,对职工举报投诉有案必接、有报必查、查实必究。 杨代忠 周雷霖

责任编辑 张维峰

冬泳协会连年创佳绩

本报讯 3日,记者从市冬泳协会2012年度工作会议上获悉,我市冬泳协会成立近20年来,队伍不断发展壮大,目前在我省县级市中处于遥遥领先的位置。去年,在上海、湖南及我省镇江、泗阳等地举办的全国和省际冬泳比赛中,我市冬泳爱好者屡创佳绩,其中,卞连元、钱美军还分别获得了泗阳省际冬泳比赛男子中年组、青年组自由泳冠军。今年,市冬泳协会还将承办第六届横渡高邮湖赛事。 夏阳 任仁

公房出租公告

经有关部门批准,现定于2013年3月25日下午3点在本单位三楼会议室对单位两处公房对外公开招租。其中:厂房及办公用房一处,位于龙虬镇南首,面积836平方米;办公楼一处,位于通湖路156-1号二楼,面积约300平方米。

有意者请于2013年3月22日下午5点前到本单位办公室办理报名手续,报名时需分别交保证金1万元。

招租展示时间:2013年3月5日至3月24日。

详情登录:高邮财政网(www.jsycyz.gov.cn)

单位地址:高邮市通湖路156号

咨询电话:0514-84663567 13328140786(翁先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

高邮市棉麻总公司 2013年3月4日

拍卖公告

(2012)邮法委拍委字第16号第二次

受高邮市人民法院委托,我公司定于2013年3月15日下午3时在本公司举行拍卖会。

一、拍卖标的:高邮市盛丰福邸32栋303室居住房地产,建筑面积约104.88m²。

二、展示时间和地点:即日起至2013年3月13日预约在标的所在地。

三、竞买登记时间及手续办理:1、将保证金10万元汇入:高邮市人民法院,开户行:农行高邮城区办事处,账号:150701040000342,并注明“拍卖保证金”(以到账为准)。2、有意

者请于2013年3月14日下午4时前持相关有效证件及银行进账单到本公司办理竞买登记手续。

四、与本标的相关人员(债权人、债务人、担保物权人及其他优先购买权人)请届时参加拍卖会,如未参加责任自负。

公司地址:扬州市江都区龙城路31号 咨询电话:0514-86530536

扬州市龙川拍卖有限公司 二〇一三年二月二十七日